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19 Μαΐου 2021 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Λυκείων, Εξατάξιων Γυμνασίων, Τεχνικών Σχολών και Ιδιωτικών Σχολείων* 

Πρόεδρους Επιτροπών Ειδικών Εξεταστικών Κέντρων  
 

Θέμα: Παραχώρηση διευκολύνσεων σε μαθητές/ριες στα Ειδικά Εξεταστικά 

Κέντρα των Παγκύπριων Εξετάσεων 2021 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενδεχομένως να παραστεί ανάγκη για 

παραχώρηση διευκολύνσεων σε μαθητές/ριες, οι οποίοι/ες θα παρακαθήσουν στις 

Παγκύπριες Εξετάσεις 2021 στα Ειδικά Εξεταστικά Κέντρα (Κρουσμάτων και Στενών 

Επαφών). Στις περιπτώσεις αυτές, οι διευκολύνσεις θα παραχωρηθούν από τους/τις 

καθηγητές/ριες της αντίστοιχης ειδικότητας, του εκάστοτε εξεταζόμενου μαθήματος, 

που είναι τοποθετημένοι στα σχολεία που γειτνιάζουν (Λύκειο, Τεχνική Σχολή) με τα 

Ειδικά Εξεταστικά Κέντρα (σύμφωνα με το Παράρτημα). Σημειώνεται ότι οι Τεχνικές 

Σχολές θα παρέχουν διευκολύνσεις μόνο για τα μαθήματα που διδάσκονται 

αποκλειστικά σε αυτές. Υπεύθυνος για τον ορισμό των εκπαιδευτικών που θα 

παράσχουν τις διευκολύνσεις είναι ο/η Διευθυντής/ρια της σχολικής μονάδας, ο/η 

οποίος/α θα κοινοποιεί άμεσα τα ονόματα των εκπαιδευτικών στον Πρόεδρο της 

Επιτροπής του Ειδικού Εξεταστικού Κέντρου.  

 

2. Η Υπηρεσία Εξετάσεων θα ενημερώνει μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) 
την προηγούμενη ημέρα της εξέτασης, τους υπεύθυνους των Ειδικών Εξεταστικών 
Κέντρων και τους/τις Διευθυντές/ριες των σχολικών μονάδων που γειτνιάζουν με τα 
Ειδικά Εξεταστικά Κέντρα (βλ. Παράρτημα), για την ύπαρξη υποψηφίων στους 
οποίους θα παραχωρηθεί διευκόλυνση, καθώς και για το είδος της διευκόλυνσης. Για 
οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία οι υπεύθυνοι των Ειδικών Εξεταστικών 
Κέντρων και οι Διευθυντές/ριες των σχολικών μονάδων που γειτνιάζουν με τα Ειδικά 
Εξεταστικά Κέντρα μπορούν να επικοινωνούν με την Υπηρεσία Εξετάσεων.   
 

3. Σε περιπτώσεις που απαιτείται οποιοσδήποτε εξοπλισμός για τη διενέργεια των 

εξετάσεων (π.χ. cd player), αυτός θα προμηθεύεται από τις γειτνιάζουσες σχολικές 

μονάδες. Ο απαιτούμενος εξοπλισμός θα παραδίδεται στον Πρόεδρο του Ειδικού 

Εξεταστικού Κέντρου την προηγούμενη ημέρα, ανάλογα με το μάθημα, ανεξάρτητα 



από την ενημέρωση της Υπηρεσίας Εξετάσεων για την ύπαρξη υποψηφίων στους 

οποίους θα παραχωρηθεί διευκόλυνση.   

 

 

 

                                                                   
 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  

και Κατάρτισης 
 
 

Κοιν.: Υπηρεσία Εξετάσεων 
 
*(του ιδίου τύπου των οποίων οι μαθητές/τριες παρακάθονται στις Παγκύπριες Εξετάσεις) 


